

ERRATA

Trata-se de errata a página 01 do Contrato nº 015/2020 – (UBS COVID-19 SANTA INÊS), firmado entre o Instituto Brasileiro de Gestão Hospitalar – IBGH e a HENRIQUE AUGUSTO LOBO CORTEZ AMADO LIMITADA, cujo objeto é a prestação de serviços de serviços de gerência de diretoria geral, para atendimento das necessidades do Centro Clínico (UBS COVID-19 SANTA INÊS)

Onde se lê:

CONTRATADA
CNPJ: 97.580.848/0001-47

Leia-se:

CONTRATADA

CNPJ: 37.580.848/0001-47

Goiânia, 27 de julho de 2020.


Elvilde Bento da Silva
Presidente

Instituto Brasileiro de Gestão Hospitalar - IBGH